令 和 元 年 度 (平成31年度)

財務諸表

第 10 期

自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日

公立大学法人 名桜大学

目 次

貸借対照表	長・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
損益計算書	<u></u>	3
キャッシニ	ュ・フロー計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
利益の処分	分に関する書類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
行政サート	ごス実施コスト計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
注記事項•		7
附属明細書		
1.	固定資産の取得及び処分、減価償却費(「第87 特定の償却資産	
	の減価に係る会計処理」及び「第91 資産除去債務に係る特定の	
	除去費用等の会計処理」による損益外減価償却相当額も含む。)	
	並びに減損損失の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	10
2.	たな卸資産の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	11
3.	有価証券の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
4.	長期貸付金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
5.	長期借入金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
6.	公立大学法人債の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
7.	引当金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
8.	資産除去債務の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
9.	保証債務の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
10.	資本金及び資本剰余金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	14
11.	積立金等の明細及び目的積立金の取崩しの明細・・・・・・・	14
12.	運営費交付金債務及び運営費交付金収益の明細・・・・・・・・	16
13.	運営費交付金以外の設立団体等からの財源措置の明細・・・・・	17
14.	役員及び教職員の給与の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	18
15.	開示すべきセグメント情報・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	18
16.	業務費及び一般管理費の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	19
17.	寄附金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21
18.	受託研究の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	22
19.	共同研究の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	22
20.	受託事業等の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	22
21.	科学研究費補助金等の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
22.	主な資産・負債の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	24

貸借対照表 (令和2年3月31日)

				(単位:円)
資産の部				
I 固定資産				
1 有形固定資産 1 有形固定資産				
十地		1, 314, 735, 120		
建物	5, 857, 988, 054	1, 011, 100, 120		
減価償却累計額	△ 1, 188, 447, 394	4, 669, 540, 660		
構築物	1, 313, 449, 624	1, 000, 010, 000		
減価償却累計額	\triangle 425, 366, 551	888, 083, 073		
車両運搬具	37, 673, 276	000, 000, 010		
減価償却累計額	\triangle 31, 652, 255	6, 021, 021		
工具器具備品	1, 216, 228, 894	0, 021, 021		
減価償却累計額	△ 695, 053, 100	521, 175, 794		
図書	_ 505, 555, 155	656, 319, 072		
美術品・収蔵品		1, 000, 000		
建設仮勘定		6, 545, 000		
有形固定資産合計		8, 063, 419, 740		
17/1/ 11/2/12 17/1		-, ,		
2 無形固定資産				
ソフトウェア		78, 189, 084		
無形固定資産合計		78, 189, 084		
3 投資その他の資産				
長期前払費用		17, 422, 454		
その他資産		86, 420		
投資その他の資産合計		17, 508, 874		
固定資産合計			8, 159, 117, 698	
T 14-51 //p				
Ⅱ 流動資産		0 400 511 001		
現金及び預金		2, 438, 511, 201		
未収入金		810, 470		
たな卸資産		487, 497		
前渡金		1, 159, 560		
前払費用		15, 678, 134		
未収収益		26, 795, 052		
立替金		635, 840	0 404 077 754	
流動資産合計		•	2, 484, 077, 754	10 040 105 450
資産合計			:	10, 643, 195, 452

台信	 『				
I	固定負債				
1					
	資産見返負債				
	資産見返運営費交付金等	1, 122, 861, 759			
	資産見返補助金等	13, 123, 239			
	資産見返寄附金	1, 586, 222, 021	2, 722, 207, 019		
	長期寄附金債務	1,000,000,001	380, 159, 996		
			300, 139, 990		
	引当金				
	退職給付引当金	595, 214, 010	595, 214, 010		
	リース債務		2,026,080		
	固定負債合計			3, 699, 607, 105	
	DAARIN			0, 000, 001, 100	
	4-51 A H				
П	流動負債				
	預り補助金等		427,555		
	寄附金債務		59, 449, 830		
	未払金		211, 393, 891		
	リース債務				
			2, 509, 920		
	未払費用		30, 839, 141		
	未払消費税等		1, 534, 400		
	前受金		172, 884, 460		
	預り科学研究費補助金		10, 999, 584		
	預り金		29, 397, 435	=10 100 010	
	流動負債合計		_	519, 436, 216	
	負債合計				4, 219, 043, 321
純資	逢産の部				
I	資本金				
1					
	北部広域市町村圏				
	事務組合出資金		3, 316, 500, 000		
	資本金合計			3, 316, 500, 000	
Π	資本剰余金				
	資本剰余金		9 097 EEE 04E		
			2, 927, 555, 845		
	損益外減価償却累計額		\triangle 828, 953, 848		
	資本剰余金合計			2, 098, 601, 997	
Ш	利益剰余金				
	運営調整積立金		60, 159, 852		
	施設整備費積立金		188, 805, 855		
	積立金		622, 321, 353		
	当期未処分利益		137, 763, 074		
	(うち当期総利益)	(137, 763, 074)		
	利益剰余金合計			1,009,050,134	
			_	1, 000, 000, 101	6 494 159 191
	純資産合計				6, 424, 152, 131
1					10, 643, 195, 452
	負債純資産合計				
	只 良 把 貝 庄 口 미				

損益計算書 (平成31年4月1日~令和2年3月31日)

			(単位:円)
経常費用			
業務費			
教育経費	699, 624, 446		
研究経費	109, 314, 705		
教育研究支援経費	197, 735, 891		
受託研究費	1, 161, 698		
受託事業費	18, 930, 828		
役員人件費	8, 599, 509		
教員人件費	1, 206, 911, 116		
職員人件費		9 745 119 694	
	502, 835, 441	2, 745, 113, 634	
一般管理費		333, 823, 747	
財務費用	5 1 400	51 400	
支払利息	51, 408	51, 408	
推損 (2.1% 世界 A.21)		8, 386	
経常費用合計			3, 078, 997, 175
経常収益			
運営費交付金収益		1, 702, 818, 200	
授業料収益		971, 085, 243	
入学金収益		118, 927, 500	
検定料収益		33, 522, 000	
受託研究等収益		, ,	
受託研究等収益(国及び地方公共団体以外)	1, 310, 608	1, 310, 608	
受託事業等収益	1, 010, 000	1,010,000	
受託事業等収益(国及び地方公共団体)	28, 846, 747		
受託事業等収益(国及び地方公共団体以外)	5, 249, 836	34, 096, 583	
補助金等収益	5, 245, 650	42, 843, 044	
寄附金収益			
		19, 352, 765	
資産見返負債戻入	100 700 400		
資産見返運営費交付金等戻入	193, 736, 432		
資産見返寄附金戻入	60, 424, 806		
資産見返補助金等戻入	2, 443, 709	256, 604, 947	
財務収益			
受取利息	1, 451, 036	1, 451, 036	
雑益			
財産貸付料収益	7, 913, 352		
講習料収入	132,000		
手数料収入	6, 163, 600		
科学研究費補助金間接経費収益	5, 477, 660		
その他雑益	15, 061, 711	34, 748, 323	
経常収益合計		· · · · · ·	3, 216, 760, 249
経常利益		•	137, 763, 074
臨時損失			
固定資産除却損		1	1
		1	1
臨時利益			
資産見返寄附金戻入	<u>-</u>	1	1
八 446年11 八	•		105 500 054
当期純利益			137, 763, 074
当期総利益		:	137, 763, 074

キャッシュ・フロー計算書 (平成31年4月1日~令和2年3月31日)

I	業務活動によるキャッシュ・フロー	
	原材料、商品又はサービスの購入による支出	\triangle 824, 173, 219
	人件費支出	\triangle 1, 679, 626, 884
	その他の業務支出	\triangle 259, 321, 320
	運営費交付金収入	1, 704, 287, 000
	授業料収入	1, 001, 517, 680
	入学金収入	118, 897, 500
	検定料収入	33, 522, 000
	受託研究等収入	1, 310, 608
	受託事業等収入	21, 269, 214
	補助金等収入	45, 004, 731
	寄附金収入	12, 234, 719
	その他の業務収入	33, 973, 966
	預り金の増減額	\triangle 3, 101, 368
	_ 小計	205, 794, 627
	業務活動によるキャッシュ・フロー	205, 794, 627
П	投資活動によるキャッシュ・フロー	
	有形固定資産の取得による支出	\triangle 986, 292, 779
	無形固定資産の取得による支出	△ 27, 940, 000
	施設費による収入	686, 234, 624
	定期預金の預入による支出	\triangle 1, 490, 000, 000
	定期預金の払戻による収入	1, 370, 000, 000
	小計	△ 447, 998, 155
	利息及び配当金の受取額	1, 489, 107
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 446, 509, 048
Ш	財務活動によるキャッシュ・フロー	
	リース債務返済による支出	△ 5, 089, 824
	小計	△ 5,089,824
	利息の支払額 _	△ 51,408
	財務活動によるキャッシュ・フロー	\triangle 5, 141, 232
IV	資金増加額	△ 245, 855, 653
V	資金期首残高	1, 194, 366, 854
VI	資金期末残高	948, 511, 201

利益の処分に関する書類 (第10期)

(単位:円)

I 当期未処分利益 137,763,074

当期総利益 137,763,074

Ⅱ 利益処分額

地方独立行政法人法第40条第3項により 設立団体の長の承認を受けようとする額 運営調整積立金

137, 763, 074 137, 763, 074

運営調整積立金は、教育、研究の質の向上及び施設設備に充てることを基本とする目的積立金であります。

行政サービス実施コスト計算書

(平成31年4月1日~令和2年3月31日)

				(単位:円)
I	業務費用 (1) 損益計算上の費用			
	業務費	2, 745, 113, 634		
	一般管理費	333, 823, 747		
	財務費用			
		51, 408	2 070 007 175	
	雑損	8, 386	3, 078, 997, 175	
	(2) (控除) 自己収入等			
	授業料収益	△ 971, 085, 243		
	大学金収益 入学金収益			
	· · · — · —	△ 118, 927, 500		
	検定料収益	△ 33, 522, 000		
	受託研究等収益	△ 1, 310, 608		
	受託事業等収益	\triangle 34, 096, 583		
	寄附金収益	\triangle 19, 352, 765		
	資産見返運営費交付金等戻入(授業料)	\triangle 130, 794, 341		
	資産見返寄附金戻入	\triangle 60, 424, 806		
	財務収益	\triangle 1, 451, 036		
	雑益	\triangle 29, 270, 663	\triangle 1, 400, 235, 545	
	業務費用合計			1, 678, 761, 630
П	損益外減価償却相当額			112, 015, 323
Ш	損益外減損損失相当額			_
IV	損益外利息費用相当額			-
V	損益外除売却差額相当額			-
VI	引当外賞与増加見積額			△ 311, 469
VII	機会費用			
VII	国又は地方公共団体財産の無償又は減額	さわた		
	使用料による貸借取引の機会費用	24010	80, 861	
				961 905
	地方公共団体出資の機会費用		180, 444	261, 305
VIII	行政サービス実施コスト			1, 790, 726, 789

注記事項

(重要な会計方針)

「『地方独立行政法人会計基準』及び『地方独立行政法人会計基準注解』(平成30年3月30日総務省告示第125号改訂)」及び「『地方独立行政法人会計基準』及び『地方独立行政法人会計基準注解』に関するQ&A(総務省自治行政局 総務省自治財政局 日本公認会計士協会平成30年5月改訂)」を適用しております。

1. 運営費交付金収益及び授業料収益の計上基準 期間進行基準を採用しております。

- 2. 減価償却の会計処理方法
- (1) 有形固定資産

定額法を採用しております。

耐用年数については、法人税法上の耐用年数を基準とし、学校法人名護総合学園から 承継した固定資産については見積耐用年数としております。主な資産の耐用年数は以下 のとおりであります。

建物8~47年構築物10~45年工具器具備品4~15年車両運搬具3~6年

また、特定の償却資産(地方独立行政法人会計基準第87条)の減価償却相当額については、損益外減価償却累計額として資本剰余金から控除して表示しております。

(2) 無形固定資産

定額法を採用しております。

なお、法人内利用(研究用3年を除く)のソフトウェアについては、法人内における利用可能期間(5年)で償却を実施しています。

- 3. 引当金の計上基準
- (1) 退職給付に係る引当金及び見積額の計上基準

教職員の退職一時金の支給に備えるため、期末要支給額の100%を計上しております。

(2) 賞与引当金及び見積額の計上基準

賞与については、翌期以降の運営費交付金より財源措置がなされるため、賞与引当金は計上しておりません。

なお、行政サービス実施コスト計算書における引当外賞与増加見積額は、当事業年度 末の引当外賞与見積額から前事業年度末の同見積額を控除した額を計上しております。

4. たな卸資産の評価基準及び評価方法

貯蔵品:最終仕入原価法による原価法により評価しております。

- 5. 行政サービス実施コスト計算書における機会費用の計上方法
- (1) 国又は地方公共団体財産の無償又は減額された使用料による貸借取引の機会費用の計算方法 沖縄県普通財産貸付規程を参考に算出しております。
- (2) 地方公共団体出資等の機会費用の計算に使用した利率 新発10年国債の令和2年3月末利回り(0.005%)を乗じて計算しております。
- 6. リース取引の会計処理

リース料総額が300万円以上のファイナンス・リース取引については通常の売買取引 に係る方法に準じた会計処理によっております。

7. 消費税等の会計処理

消費税及び地方消費税の会計処理方法は、税込方式によっております。

8. 資産除去債務

(1) アスベスト・PCB及び原状回復義務について

アスベスト・PCBは学内に有していないため債務計上はしておりません。

原状回復義務についても必要な借地等を有していないため債務計上しておりません。

(2) 建設リサイクル法について

コンクリートの分別解体及び再資源化等に直接係る費用はなく、処理施設までの運搬費用のみの金額となっておりますが、運搬費用は建設リサイクル法が規定する直接的な費用ではなく、債務性が相当程度低いものと考えており、建設リサイクル法についても債務計上はしておりません。

(貸借対照表関係)

運営費交付金により財源措置が行われる賞与見積額は、101,322,972円であります。

(キャッシュ・フロー計算書関係)

資金の期末残高の貸借対照表科目別の内訳

現金及び預金2,438,511,201 円定期預金△ 1,490,000,000 円資金期末残高948,511,201 円

(金融商品関係)

(1) 金融商品の状況に関する事項

当法人は、資金運用については短期的な預金並びに、地方独立行政法人法第43条の規程等に基づく国債、地方債及び政府保証債等に限定しております。

(2) 金融商品の時価等に関する事項

期末日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:円)

	貸借対照表計上額 (*1)	時価(*1)	差額
(1) 現金及び預金	2, 438, 511, 201	2, 438, 511, 201	ı
(2) 未払金	(211, 393, 891)	(211, 393, 891)	-

(*1) 負債に計上されているものは、() で示しております。

- 注) 金融商品の時価の算定方法及び有価証券等に関する事項
 - (1) 現金及び預金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、当該帳 簿価額によっております。

(2) 未払金

未払金は短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、当該帳 簿価額によっております。

(退職給付に係る注記)

1. 採用している退職給付制度の概要

当法人は、職員の退職給付に充てるため、非積立型の退職一時金制度を採用している。 当該制度では、給与と勤務時間に基づいた一時金を支給しており、簡便法により退職 給付引当金及び退職給付費用を計算している。

2. 確定給付制度

(1) 簡便法を適用した制度の、退職給付引当金の期首残高と期末残高の調整表

期首における退職給付引当金

566, 565, 690

退職給付費用

64, 527, 309

退職給付の支払額

 $\triangle 35, 878, 989$

期末における退職給付引当金

595, 214, 010

(2) 退職給付に関連する損益

簡便法で計算した退職給付費用

64, 527, 309

(重要な債務負担行為)

当期以前に契約を締結し、翌期以降に支払が発生する重要なものは、以下の通りです。

(1) (1) 契約内容 学内プロジェクターおよび音響設備入れ替え工事(後期)

(2)契約年月日 令和元年12月20日

(3) 契約金額 37,950,000円

(翌期以降支払予定額 37,950,000円)

(2) (1)契約内容 名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事(ネットワーク工事)

(2)契約年月日 令和2年1月23日

(3) 契約金額 22,957,000円

(翌期以降支払予定額 22,957,000円)

(重要な後発事象)

記載すべき事項はありません。

附属明細書

1. 固定資産の取得及び処分、減価償却費 (「第87 特定の償却資産の減価に係る会計処理」及び「第91 資産除去債務に 係る特定の除去費用等の会計処理」による損益外減価償却相当額も含む。)並びに減損損失の明細

		期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	減価償刦	減価償却累計額		域損損失累計	·額	差引当期末残高	摘要
		朔目戏向	ヨ朔増加領	ヨ朔枫少領	朔木戏向		当期償却額		当期損益內	当期損益外	定りヨ州木浅间	詢安
	建物	3, 222, 681, 032	1, 084, 232, 424	ı	4, 306, 913, 456	781, 127, 399	94, 455, 405	-	1	ı	3, 525, 786, 057	
有形固定 資産(特定	構築物	370, 110, 571	1	-	370, 110, 571	42, 960, 730	12, 694, 199	1	1	1	327, 149, 841	
償却資産)	工具器具備品	-	245, 751, 698	-	245, 751, 698	4, 865, 719	4, 865, 719	1	1	-	240, 885, 979	
	計	3, 592, 791, 603	1, 329, 984, 122	ı	4, 922, 775, 725	828, 953, 848	112, 015, 323	1	1	ı	4, 093, 821, 877	
	建物	1, 544, 281, 398	6, 793, 200	-	1, 551, 074, 598	407, 319, 995	60, 991, 057	-	-	-	1, 143, 754, 603	
有形固	構築物	943, 339, 053	İ	ı	943, 339, 053	382, 405, 821	61, 279, 651	-	1	ı	560, 933, 232	
定資産 (特定償	車両運搬具	37, 673, 276	-	-	37, 673, 276	31, 652, 255	6, 411, 306	-	-	-	6, 021, 021	
却資産以	工具器具備品	886, 591, 603	84, 444, 193	558, 600	970, 477, 196	690, 187, 381	112, 710, 344	-	-	-	280, 289, 815	
外)	図書	644, 721, 406	11, 775, 935	178, 269	656, 319, 072	-	-	-	-	-	656, 319, 072	
	計	4, 056, 606, 736	103, 013, 328	736, 869	4, 158, 883, 195	1, 511, 565, 452	241, 392, 358	-	-	-	2, 647, 317, 743	
	土地	1, 314, 735, 120	İ	ı	1, 314, 735, 120	-	-	-	1	ı	1, 314, 735, 120	
有形固定 資産(非償	美術品・収蔵品	1,000,000	1	-	1,000,000	-	-	1	1	1	1,000,000	
却資産)	建設仮勘定	505, 287, 424	630, 850, 000	1, 129, 592, 424	6, 545, 000	-	-	1	1	-	6, 545, 000	
	計	1, 821, 022, 544	630, 850, 000	1, 129, 592, 424	1, 322, 280, 120	-	ı	1	1	ı	1, 322, 280, 120	
	土地	1, 314, 735, 120	İ	ı	1, 314, 735, 120	-	-	-	1	ı	1, 314, 735, 120	
	建物	4, 766, 962, 430	1, 091, 025, 624	ı	5, 857, 988, 054	1, 188, 447, 394	155, 446, 462	-	1	ı	4, 669, 540, 660	
	構築物	1, 313, 449, 624	-	-	1, 313, 449, 624	425, 366, 551	73, 973, 850	-	-	-	888, 083, 073	
有形固	車両運搬具	37, 673, 276	İ	ı	37, 673, 276	31, 652, 255	6, 411, 306	-	1	ı	6, 021, 021	
定資産合	工具器具備品	886, 591, 603	330, 195, 891	558, 600	1, 216, 228, 894	695, 053, 100	117, 576, 063	1	1	1	521, 175, 794	
計	図書	644, 721, 406	11, 775, 935	178, 269	656, 319, 072	-	-	-	1	ı	656, 319, 072	
	美術品・収蔵品	1, 000, 000	-	-	1,000,000	-	-	-	-	-	1,000,000	
	建設仮勘定	505, 287, 424	630, 850, 000	1, 129, 592, 424	6, 545, 000	-	-	-	-	-	6, 545, 000	
	計	9, 470, 420, 883	2, 063, 847, 450	1, 130, 329, 293	10, 403, 939, 040	2, 340, 519, 300	353, 407, 681	-	-	-	8, 063, 419, 740	
無形固	ソフトウェア	100, 668, 337	44, 325, 200	-	144, 993, 537	66, 804, 453	20, 128, 887	-	_		78, 189, 084	
定資産	計	100, 668, 337	44, 325, 200	-	144, 993, 537	66, 804, 453	20, 128, 887	-	-		78, 189, 084	
投資そ	長期前払費用	10, 951, 366	11, 955, 522	5, 484, 434	17, 422, 454	-	-	-	_	-	17, 422, 454	
の他の資	その他資産	86, 420	-	-	86, 420	-	-	-	-	-	86, 420	
産	計	11, 037, 786	11, 955, 522	5, 484, 434	17, 508, 874	-	-	-	-	-	17, 508, 874	

注) 建物の主な増加額は、名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事1,084,232,424円であります。

工具器具備品の主な増加額は、名桜大学附属図書館増改築に係る備品等購入200,542,398円、講義室プロジェクター及び音響設備の入替100,950,000円であります。

建設仮勘定の主な増加額は、名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事624,160,000円であります。

2. たな卸資産の明細

		当期均	曽加額	当期源	載少額			
種類	期首残高	当期購入・ 製造・振替	その他	払出•振替	その他	期末残高	摘	要
貯蔵品	412,106	716,832	-	641,441	_	487,497		
合計	412,106	716,832	_	641,441	_	487,497		

3. 有価証券の明細

記載すべき事項はありません。

4. 長期貸付金の明細

記載すべき事項はありません。

5. 長期借入金の明細

記載すべき事項はありません。

6. 公立大学法人債の明細

記載すべき事項はありません。

7. 引当金の明細

(単位:円)

区分		期首残高 当期増加額		当期減少額		期末残高	摘要
	区刀	朔日7人同	当 为147.000	目的使用	その他	别 不 7 人 同	加女
退職給付債務合計額		566,565,690	64,527,309	35,878,989	ı	595,214,010	
	退職一時金に係る債務	566,565,690	64,527,309	35,878,989	1	595,214,010	
	厚生年金基金に係る債務	-	-	-	_	-	
	認識過去勤務債務及び未 職数理計算上の差異	-	-	-	-	-	
年生	金資産	_	_	_		_	
退	職給付引当金	566,565,690	64,527,309	35,878,989		595,214,010	_

8. 資産除去債務の明細

記載すべき事項はありません。

9. 保証債務の明細

記載すべき事項はありません。

10. 資本金及び資本剰余金の明細

(単位:円)

	区分	期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	摘要
資本	設立団体出資金	3,316,500,000	-	_	3,316,500,000	
金	計	3,316,500,000	_		3,316,500,000	
	資本剰余金					
	施設費	-	1,079,945,548	1	1,079,945,548	※ 1
	運営費交付金	174,735,120	_	1	174,735,120	
	授業料	_	_	1	I	
	補助金等	-	-	-	-	
	寄附金等	-	-	-	-	
資本	目的積立金	1,075,427,963	183,347,214	_	1,258,775,177	※ 2
剰	減資差益	-	-	-	-	
余金	前中期目標期間繰越積立金	432,980,140	7,019,860	_	440,000,000	※ 3
	損益外除売却差額相当額	△ 25,900,000	-	1	△ 25,900,000	
	計	1,657,243,223	1,270,312,622	_	2,927,555,845	
	損益外減価償却累計額	△ 716,938,525	△ 112,015,323	-	△ 828,953,848	
	損益外減損損失累計額	-	-	_	-	
	損益外利息費用累計額	-	-	-	-	
	差引計	940,304,698	1,158,297,299	0	2,098,601,997	

- ※1 当期増加額は、公立大学法人名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事に係る支出によるものです。
- ※2 当期増加額は、公立大学法人名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事に伴う備品等購入および 講義室プロジェクター及び音響設備の入替に係る支出等によるものです。
- ※3 当期増加額は、公立大学法人名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事に係る支出によるものです。

11. 積立金等の明細及び目的積立金の取崩しの明細

11-1. 積立金の明細

区分	期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	摘要
法第40条第1項積立金	542,495,474	79,825,879		622,321,353	※ 1
運営調整積立金	37,869,450	22,290,402	I	60,159,852	※ 1
施設整備費積立金	272,153,069	100,000,000	183,347,214	188,805,855	※ 2
前中期目標期間繰越積立金	7,019,860	_	7,019,860	-	※ 3
計	859,537,853	202,116,281	190,367,074	871,287,060	

- ※1当期増加額は、前期未処分利益より北部広域市町村圏事務組合理事長の承認のうえで積立てられたものです。
- ※2 当期増加額は、前期未処分利益より北部広域市町村圏事務組合理事長の承認のうえで積立てられたものです。 当期減少額は、公立大学法人名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事に伴う備品等購入および 講義室プロジェクター及び音響設備の入替に係る支出等に対する積立金取崩によるものです。
- ※3 当期減少額は、公立大学法人名桜大学附属図書館増改築及び研究室増築工事に係る支出に対する積立金 取崩によるものです。

11-2. 目的積立金の取崩しの明細

建立なのなれ	施設整備費積立金								
積立金の名称 及び事業名	公立大学法人名桜大学 附属図書館増改築及び 研究室増築工事事業	講義室プロジェク ター及び音響設 備入替事業	本部棟1階資料 室改修工事事業	実験実習棟側駐 車場整備事業	計				
建物	4,401,740		-	_	4,401,740				
工具器具備品	107,520,314	55,590,000	9,290,160	_	172,400,474				
建設仮勘定	_	_		6,545,000	6,545,000				
合 計	111,922,054	55,590,000	9,290,160	6,545,000	183,347,214				

	1			
┃ 積立金の名称	前中期目標期間繰越積立金			
及び事業名	公立大学法人名桜大学 附属図書館増改築及び 研究室増築工事事業	計		
建物	7,019,860	7,019,860		
合 計	7,019,860	7,019,860		

12. 運営費交付金債務及び運営費交付金収益の明細

12-1. 運営費交付金債務

(単位:円)

交付年度 期首残高	交付金当期交付額		当	期 振 替	額		期末残高	
	(同) 文刊並自朔文刊領	運営費交付金収益	資産見返運営 費交付金	建設仮勘定見返 運営費交付金	資本剰余金	小計	别不/技商	
令和元年度	-	1,704,287,000	1,702,818,200	1,468,800	_	_	1,704,287,000	-
合計	-	1,704,287,000	1,702,818,200	1,468,800	-	-	1,704,287,000	_

12-2. 運営費交付金収益

業務等区分	令和元年度交付分	合計		
期間進行基準	1,702,818,200 1,702,818,200			
合計	1,702,818,200	1,702,818,200		

13. 運営費交付金以外の設立団体等からの財源措置の明細

13-1. 施設費の明細

(単位:円)

□ /\	Maller Lad Labor	左の会計処理内訳						
区分	当期交付額	建設仮勘定 見返施設費	資本剰余金	その他	摘要			
名桜大学附属図書館増改築及 び研究室増築工事	686,234,624	-	686,234,624	-	% 1			
計	686,234,624	-	686,234,624	-				

^{※1} 令和元年度交付決定額は、686,289,000円で、うち54,376円は返還しております。

13-2. 補助金等の明細

						71/2	期振替	額		, ,	17.11/
名称	交付 元	経費の別	期首 残高	当期 交付額	建設仮勘 定見返補 助金等	資産見返 補助金等	資本剰 余金	長期預り 補助金等	収益	期末残高	摘要
令和元年度 COI研究成果	玉	直接経費	6,937,248	29,084,709	1	9,366,480	-	-	26,655,477	ı	※ 1
展開事業	11	間接経費	ı	2,892,022	1	1	1	1	2,892,022	I	※ 1
大学改革推 進等補助金	国	直接経費	-	6,968,000	-	-	1	-	6,540,445	427,555	※ 2
(COC+)分担 金)	4	間接経費	ı	I	ı	I	I	İ	I	I	
地方と東京圏 の大学生対		直接経費	ı	527,990	I	ı	ı	ı	527,990	I	
流促進事業 (法政大学)	4	間接経費	ı	I	ı	1	ı	ı	1	ı	
地方と東京圏 の大学生対流	国	直接経費	ı	227,110	I	ı	ı	ı	227,110	I	
促進事業(桜美 林大学)	4	間接経費	ı	1	1	1	1	1	1	1	
公立大学法 人名桜大学	地方公共	直接経費	-	6,000,000	-	-	-	-	6,000,000	-	
運営基金補 助金	団体	間接経費	-	-	-	-	-	-	_	-	
		直接経費	6,937,248	42,807,809	-	9,366,480	-	I	39,951,022	427,555	
合 計		間接経費	-	2,892,022	1	-	I	ı	2,892,022	I	
		計	6,937,248	45,699,831	-	9,366,480	-		42,843,044	427,555	

^{※1} 令和元年度交付決定額は、32,048,500円で、うち71,769円は返還しております。 ※2 令和元年度交付決定額は、6,540,445円で、期末残高427,555円は翌期に返還予定です。

14. 役員及び教職員の給与の明細

(単位:円,人)

	区	分	報酬又は	給与等	法定福利費	退職	給付
		·刀	金額	支給人員	金額	金額	支給人員
		常 勤	_	_	_	_	_
役	員	非常勤	7,982,840	6	375,613	_	-
		計	7,982,840	6	375,613	_	_
		常 勤	881,395,938	109	180,822,655	56,543,201	9
教	員	非常勤	78,436,375	58	2,054,683	_	-
		計	959,832,313	167	182,877,338	56,543,201	9
		常 勤	303,795,921	54	69,724,629	1,084,015	4
職	員	非常勤	96,967,475	145	10,514,401	_	-
		計	400,763,396	199	80,239,030	1,084,015	4
		常勤	1,185,191,859	163	250,547,284	57,627,216	13
合	計	非常勤	183,386,690	209	12,944,697	_	_
		計	1,368,578,549	372	263,491,981	57,627,216	13

- (注1)役員に対する報酬等の支給基準及び教職員に対する給与及び退職手当の支給基準の概要は、公立大学法人 名桜大学役員報酬等規則、公立大学法人名桜大学就業規則、公立大学法人名桜大学非常勤講師の給与等に 関する規程、公立大学法人名桜大学準職員就業規則並びに公立大学法人名桜大学臨時事務職員 就業規則に基づき支給しております。
- (注2)教職員に対する報酬又は給与の支給人員数は、年間平均支給人員数を記載しております。 ただし、役員については実人員数を記載しております。
- (注3)上記明細には退職給付引当金繰入額は含まれておりません。
- (注4)上記明細には受託研究費及び受託事業費に係る人件費は含まれておりません。

15. 開示すべきセグメント情報

当法人は単一セグメントにより事業を行っているため、記載を省略しております。

16. 業務費及び一般管理費の明細

		(単位.円
教育経費		
	40 511 050	
消耗品費	46,511,679	
備品費	13,351,381	
印刷製本費	9,927,951	
水道光熱費	49,565,741	
旅費交通費	51,444,527	
通信運搬費	10,361,160	
賃借料	13,526,014	
保守費	48,138,831	
修繕費	21,921,421	
損害保険料	3,455,437	
広告宣伝費	70,780	
行事費	3,097,471	
諸会費	7,769,131	
会議費	80,961	
交際費	797,987	
報酬•委託•手数料	155,549,962	
租税公課		
	51,600	
福利厚生費	535,217	
奨学費	83,193,100	
減価償却費	175,066,613	
貸倒損失	1,418,100	
- • • • • • •		200 224 442
雑費	3,789,382	699,624,446
研究経費		
消耗品費	21,076,228	
備品費	6,006,154	
印刷製本費	3,414,052	
水道光熱費	5,986,128	
旅費交通費	18,826,822	
通信運搬費	1,016,809	
賃借料	1,128,713	
保守費	3,961,370	
修繕費	807,260	
損害保険料	551,559	
広告宣伝費	220,000	
諸会費	4,395,111	
会議費	40,376	
交際費	30,504	
報酬•委託•手数料	33,486,431	
租税公課	2,700	
福利厚生費	16,915	
減価償却費	8,164,771	
		100 014 705
雑費	182,802	109,314,705
教育研究支援経費		
消耗品費	56,899,829	
備品費		
	28,830,611	
印刷製本費	861,300	
図書費	178,269	
水道光熱費	2,513,477	
旅費交通費	521,757	
通信運搬費	100,056	
賃借料	837,296	
保守費	32,764,734	
修繕費	265,328	
損害保険料	222,982	
諸会費	245,650	
交際費	51,640	
報酬•委託•手数料	62,724,525	
減価償却費	10,676,581	
雑費	41,856	197,735,891
受託研究費		
消耗品費	321,459	
印刷製本費	38,880	
旅費交通費	771,020	

通信運搬費 諸会費 報酬・委託・手数料	_	1,339 15,000 14,000	1,161,698
受託事業費	<u></u>		
消耗品費		3,778,849	
印刷製本費		1,089,200	
水道光熱費		64,028	
旅費交通費		1,776,682	
通信運搬費 賃借料		217,802	
2 1 1 1 1		2,851,803	
車輌燃料費 保守費		58,351 334,031	
損害保険料		97,285	
语音体例外 諸会費		13,100	
交際費		2,150	
報酬•委託•手数料		8,646,137	
維費	_	1,410	18,930,828
役員人件費			
報酬		6,432,500	
賞与		1,550,340	
退職給付引当金繰入額		241,056	
法定福利費	_	375,613	8,599,509
教員人件費			
常勤教員給与	045 011 500		
給料	645,811,508		
賞与	235,584,430		
退職給付費用	20,968,846		
退職給付引当金繰入額	43,232,619	1 100 100 050	
法定福利費	180,822,655	1,126,420,058	
非常勤教員給与	FF 000 FF0		
給料	77,362,758		
賞与 法定福利費	1,073,617 2,054,683	80,491,058	1,206,911,116
職員人件費			
常勤職員給与			
給料	230,911,674		
賞与	72,884,247		
、日 成下个个 (一) 事 (二)			
退職給付費用	779,381		
退職給付引当金繰入額	779,381 21,053,634		
退職給付引当金繰入額 法定福利費		395,353,565	
退職給付引当金繰入額	21,053,634	395,353,565	
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料	21,053,634 69,724,629 3,276,514	395,353,565	
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401		
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料	21,053,634 69,724,629 3,276,514	395,353,565 107,481,876	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	107,481,876	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	107,481,876 13,041,937	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	107,481,876 13,041,937 3,108,615	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費 印刷製本費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費 印刷製本費 水道光熱費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費 印刷製本費 水道光熱費 旅費交通費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費 印刷製本費 水道光熱費 旅費交通費 通信運搬費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品費 即刷製本費 水道光熱費 旅費交通費 通信運搬費 賃借料	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定福利費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 備品劇製土費 備品劇製土費 水道交通費 通信件料 車輌燃料費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定福利費 非常勤職員給与 給料 法定ルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 門利品費 開出費 中和副光交運搬費 可用副光交運搬費 賃借料 車輌燃料費 保守費	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定運動費 非常勤職員給与 給料 法定ルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 一般管理品費 前品品數之一般 消耗品數之一數 所通信性 所述 資運料 車辆一數 有 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性 重性	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定知費 非常勤職員給与 給料 活力費 アルバイト賃金 一般管理費 消耗品費 開別過費本費 が費信料 車等で運費 重任性燃費 車辆付費 車辆付費 修繕等保険料	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定難 非常動職 計學 非常 一般 管理 費 一般 管理 費 一般 管理 費 一般 管理 費 中 一般 普 門 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定難 非常 計量 非常 計量	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定知費 非常科科 (国本) (国本) (国本) (国本) (国本) (国本) (国本) (国本)	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740	502,835,441
退職給付引当金繰入額 法定期費 非常料 福月 利費 利力費 利力費 一般 管理和品別 一般 管理和品別 一般 管理和品別 光交運料 料型 有數 有數 有數 有數 有數 有數 有數 有數 有數 有數	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728	502,835,441
退職給司費 非	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728 423,804	502,835,441
退職給利費 非常料 福利費 非給料 福利費 非給 不	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728 423,804 77,276,728	502,835,441
退職給司費 当金繰入額 法 動料 福利	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728 423,804 77,276,728 2,280,200	502,835,441
退職給用 計量	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728 423,804 77,276,728 2,280,200 2,332,274	502,835,441
退職給司費 当金繰入額 法 動料 福利	21,053,634 69,724,629 3,276,514 10,514,401	13,041,937 3,108,615 7,595,180 12,879,534 17,435,795 7,950,967 4,446,347 3,486,573 17,131,432 12,983,381 1,746,688 77,315,077 44,000 2,472,740 338,728 423,804 77,276,728 2,280,200	502,835,441 333,823,747

17. 寄附金の明細

(単位:円)

区	分	当期受入額	件	数	摘	要
名 桜	大 学	13,710,465		23	*	
合	計	13,710,465		23		

※寄附金には以下の現物寄附が含まれております。なお、図書の現物寄附については種類が多岐にわたり、単位も一律ではないため、件数に含めておりません。

図書 1,933,465円

18. 受託研究の明細

(単位:円)

					(十四・17)
委託者	経費の別	期首残高	当期受入額	受託研究等収益	期末残高
地方公共団体	直接経費		_	_	_
(設立団体)	間接経費	-	_		_
地方独立行政法人等	直接経費	ı	_		_
(設立団体)	間接経費	-	_	-	_
地方公共団体等	直接経費	-	_	_	_
(設立団体以外)	間接経費	-	_	-	_
国	直接経費	-	_	_	_
<u>E</u>	間接経費	-	_		_
独立行政法人	直接経費	ı	_		_
·国立大学法人	間接経費	-	_		_
株式会社等	直接経費	ı	_		_
体八云江寺	間接経費	-	_		_
その針	直接経費	-	1,017,300	1,017,300	_
その他	間接経費	_	293,308	293,308	_
合 計	直接経費		1,017,300	1,017,300	_
П п	間接経費	_	293,308	293,308	_

19. 共同研究の明細

記載すべき事項はありません。

20. 受託事業等の明細

委託者	経費の別	期	首	残	高	当	期受入額	受託事業等収益	期	末	残	高
地方公共団体	直接経費				1		17,161,000	17,161,000				_
(設立団体)	間接経費				ı		_	-				1
地方独立行政法人等	直接経費				_		-	-				-
(設立団体)	間接経費				1		-	-				_
地方公共団体等	直接経費				_		11,685,747	11,685,747				_
(設立団体以外)	間接経費				1		-	-				_
国	直接経費				_		-	-				_
色	間接経費				-		_	-				-
独立行政法人	直接経費				1		-	-				_
·国立大学法人	間接経費				_		_	-				_
株式会社等	直接経費				-		_	-				-
你 以云江寺	間接経費				_		_	-				_
その他	直接経費				1		5,249,836	5,249,836				_
· C 47世	間接経費				_		_					_
合 計	直接経費				_		34,096,583	34,096,583				_
ПП	間接経費		•	•	_		_	_	·			_

21. 科学研究費補助金等の明細

(単位:円、件)

種目	当 期 受 入	件数	概要
基盤研究(B)	(1,455,000)	(6)	
医监训九(D)	436,500	6	
基盤研究(C)	(10,080,000)	(21)	
A 益 切 九 (C)	3,024,000	21	
若手研究(B)	(5,500,000)	(7)	
	1,650,000	7	
挑戦的萌芽研究	(2,200,000)	(2)	
120年以中,才如 九	660,000	2	
新学術領域研究	(470,000)	(1)	
	141,000	1	
合 計	(19,705,000)	(37)	
	5,911,500	37	

⁽注)間接経費相当額を記載し、直接経費相当額については、外数として()内に記載している。

22. 主な資産・負債の明細

1. 現金及び預金

(単位:円)

	(1 I= 1 +/
区 分	金額
現金	90,000
預金	2,438,421,201
11	2,438,511,201

2. 前受金

(単位:円)

区 分	金額
令和2年度前期以降授業料	170,056,110
令和2年度前期以降学籍料	2,725,000
その他	103,350
計	172,884,460

3. 預り金

(単位:円)

区 分	金額
後援会費	19,484,660
学生保険	3,952,580
所得税	3,521,364
寄宿舎保証金	1,249,971
その他	1,188,860
11 h	29,397,435

4. 未払金

-	· / I= · · //
区 分	金額
人件費	57,250,653
業務費	53,353,502
一般管理費	27,322,978
資産購入	73,466,758
計	211,393,891